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گام بلند برای توسعه همه‌جانبه 
نخستین رویداد »هم‌افزایی برای مدیریت ایران۱۴۰۱« 
روز گذشته با حضور 800 شرکت‌کننده در مصلای 

امام‌خمینی)ره( آغاز به‌کار کرد.
به‌گزارش همشهری، رویداد هم‌افزایی برای مدیریت ایران 
در نخستین دوره برگزاری خود قصد دارد حلقه وصلی میان 
مدیران کشور و شرکت‌ها، مؤسسات و گروه‌هایی باشد که 
دارای الگو، ایده و محصولی برای حل چالش‌های اساسی 

ایران هستند.

هم‌افزایی، حلقه مفقوده مدیریتی
معاون اجرایی رئیس‌جمهوری در آیین افتتاحیه این رویداد 
که صبح روز گذشته )یکشنبه 2مرداد( برگزار شد، گفت: 
بدون هم‌افزایی بین دولت و مردم مشکلات حل نمی‌شود و 
حلقه مفقوده مدیریتی در برخی موارد مقوله هم‌افزایی است.
سید صولت مرتضوی با بیان اینکه برای اداره جامعه چند 
عنصر نیاز و یکی از آنها داشتن برنامه است، افزود: برای 
اجرای برنامه‌ها هم به 2عامل نیاز داریم که یکی منابع انسانی 

و دوم بودجه است.
به‌گفته او، اگر 3موضوع برنامه، منابع انسانی و بودجه در 
کنار هم قرار گیرند و در خدمت مدیریت تحول‌خواه باشند، 
گام‌های بلندی در راستای توسعه همه‌جانبه برداشته 

می‌شود.
معاون اجرایی رئیس‌جمهوری اظهار امیدواری کرد رویداد 
هم‌افزایی برای مدیریت ایران به حل بخشی‌از مشکلات در 

عمران و آبادانی و مسائل مدیریتی دیگر منجر شود.

در مسیر مردمی شدن
دستیار ویژه رئیس‌جمهوری در امر مردمی‌سازی دولت، نیز 
در این آیین با بیان اینکه دستگاه‌های دولتی بدون مشارکت 
مردم از عهده پیشبرد کارها بر نخواهند آمد، گفت: مردم در 
حدی که شایسته است در شکل‌گیری مسائل مختلف کشور 
و نظام تأثیرگذار نیستند درحالی‌که سابقه سال‌های گذشته 
از انقلاب اسامی نشان می‌دهد هر گاه انقلاب به سمت 
مردم رفت، سربلند و موفق شد. در همین 2سال گذشته 
و در بحرانی که شیوع ویروس کرونا برای کشور ایجاد کرد، 
با همیاری و همراهی مردم بود که توانستیم از این بحران 

عبور کنیم.
سیداحمد عبودتیان، افزود: مدیران هم گاهی باورشان شده 
که تمام کارها را باید خودشان انجام دهند، اما واقعیت این 
است که امکان چنین کاری وجود ندارد و تنها با مشارکت و 

حضور مردم است که می‌توان کارها را پیش برد.
دستیار ویژه رئیس‌جمهور در امر مردمی‌سازی دولت، 
تأکید کرد: رویداد هم‌افزایی مدیریت ایران گامی است 
در بسترسازی مناسب برای حضور مردمی در پیشبرد 
فعالیت‌های مهم و این‌ گام اول و بخشی از مسیر رفتن به 

سمت دولت مردمی است.

حضور 800مجموعه مردمی
دبیر اجرایی نمایشگاه رویداد هم‌افزایی مدیریت ایران هم 
در این آیین درباره ایده اولیه نمایشگاه توضیح داد: ایده اولیه 
این رویداد از آنجایی شکل گرفت که وقتی به سراغ مدیران 
موفق رفتیم، این درخواست را داشتند که ظرفیت‌های آنها 

به مدیران کشور معرفی شود.
 علی منصوری با بیان اینکه بیش از ۸۰۰ مجموعه مردمی در 
ظرفیت‌های مختلف در این رویداد حضور دارند، گفت: ارتباط 
بین مدیران دولتی و شرکت‌ها در این رویداد شکل می‌گیرد. 
وی افزود: ایده‌ها و فکر‌های بسیاری وجود دارد و اگر به‌دنبال 
اصلاح فرایند‌ها و ساختار‌ها هستیم این رویداد دارای این 

ظرفیت است.
 منصوری ادامه داد: برای اولین‌بار جمع کردن این مجموعه 
 بسیار سخت بود و از بین ۱۴۰۰شرکت و مجموعه،

۸۰۰ شرکت برای حضور در این رویداد دعوت شدند. 
دبیر اجرایی رویداد هم‌افزایی مدیریت ایران۱۴۰۱، حل 
مسائل کشور به‌دست مردم را شعار رویداد هم‌افزایی 
مدیریت ایران۱۴۰۱ عنوان کرد و گفت: این رویداد 
 مختص مدیران کلان ‌ و جزء دولتی است و صرفا برای عموم

مردم نیست.

فعالیت 4هزار گروه مردم‌نهاد
معاون امور جوانان وزارت ورزش هم در بخشی از آیین 
افتتاحیه رویداد گفت: مردم بهترین بازوی ساختار حاکمیت 
برای رصد و کشف مسائل واقعی کشور هستند و بهترین 
راه‌حل را آنها ارائه می‌کنند، پیشرفت‌های بزرگ در دهه‌های 
اخیر به‌خاطر حضور مردم و در میدان بودن مجموعه‌های 

مردمی است.
وحید یامین‌پور با اشاره به فعالیت 4هزار گروه مردم‌نهاد در 
کشور اظهار کرد: این گروه‌ها در عرصه‌های مهارت‌آموزی، 
کار‌آفرینی، گردشگری، آموزشی، مشاوره، فرهنگی، جهادی 
و اجتماعی فعال هستند که در این نمایشگاه 30مجموعه 
مردمی حضور دارند و می‌شود گفت از هر صد مجموعه یکی 

در نمایشگاه حاضر است. 
وی بهترین مجموعه‌های مردم‌نهاد را متعلق به کشورمان 
دانست و گفت: نمونه‌های آن بسیج و گروه‌های جهادی 
هستند که پاکیزه‌تر و موفق‌تر از آنها در جهان وجود ندارد. 

دولت هوشمندانه دنبال استفاده از این ظرفیت‌هاست.

  
رویداد هم‌افزایی مدیریت از دوم تا چهارم مرداد ازساعت 

۹صبح تا ۱۸ در مصلای امام‌خمینی)ره( برگزار می‌شود.

سازمان هواشناسی از بارش‌های 
سیل‌آسا در ۶ استان و بالاترین آب و هوا

سطح هشدار در استان سیستان و 
بلوچستان خبر داد.

 به گزارش همشهری، سازمان هواشناسی برای 
امروز و فردا )دوشنبه و سه‌شنبه( در استان‌های 
ساحلی دریای خزر )گلستان، مازندران و گیلان(، 
اردبیل، شمال آذربایجان شرقی و آذربایجان 
غربی رگبار، رعد و برق و وزش باد شدید موقتی 
و در نیمه جنوبی سیستان و بلوچستان، جنوب 
کرمان، برخی مناطق هرمزگان و جنوب شرق 
فارس رگبار پراکنده گاهی رعد و برق، وزش 
باد شدید موقتی و در برخی مناطق گرد و خاک 

پیش‌بینی شده است.
سه‌شنبه در ارتفاعات البرز مرکزی بارش 
پراکنده و در کرمان، هرمزگان، جنوب شرق 
فارس، تنگه هرمز، دریای عمان، جنوب 
خراسان جنوبی و غرب و جنوب یزد رگبار 
 شدید باران همراه با رعد و برق و وزش باد شدید

پیش‌بینی می‌شود.
روز چهارشنبه نیز در استان‌های گیلان، مازندران، 
قزوین، البرز، تهران، قم، غرب و جنوب اصفهان و 
جنوب یزد بارش پراکنده و رعد و برق و وزش باد 
شدید موقتی و در استان‌های کرمان، هرمزگان و 
نیمه شرقی فارس، رگبار، رعد و برق و وزش باد 
شدید موقتی پیش‌بینی شده‌ است. پنجشنبه 
ضمن تشدید بارش‌ها در استان‌های جنوبی 
کشور، بارش به استان‌های بوشهر، چهارمحال و 
بختیاری و کهگیلویه و بویراحمد کشیده خواهد 
شد. منطقه اثر سامانه بارشی همراه با رگبار و رعد 
و برق که تا پنجشنبه ادامه دارد، روز سه‌شنبه در 
جنوب خراسان‌جنوبی و یزد، چهارشنبه در نیمه 
شرقی گیلان، مازندران، ارتفاعات استان‌های 
تهران، قزوین، البرز، مرکزی و پنجشنبه در شرق 
گیلان، مازندران، ارتفاعات استان‌های تهران، 
البرز، قزوین، مرکزی خواهد بود. خطرات این 
سامانه بارشی به‌صورت وقوع احتمالی صاعقه، 

آبگرفتگی معابر و جاری شدن رواناب، بالا آمدن 
ناگهانی سطح آب روخانه‌های فصلی، شکستن 
درختان کهنسال، سقوط اشیا از ارتفاعات و تأخیر 
در پروازهاست. سامانه رگبار باران با رعد و برق و 
وزش باد شدید نیز احتمال خسارت به محصولات 
کشاورزی را در پی دارد. این سامانه سه‌شنبه 
در سیستان و بلوچستان، کرمان، هرمزگان، 
جنوب و مرکز فارس، چهارشنبه در سیستان 
و بلوچستان، کرمان، هرمزگان، جنوب و مرکز 
فارس، جنوب یزد رخ می‌دهد. بارش‌های مونسون 
که باعث صدور بالاترین سطح هشدار از سوی 
اداره هواشناسی شده نیز از دوشنبه تا چهارشنبه 
در استان سیستان و بلوچستان تقویت شده و نیمه 
جنوبی و غرب استان شاهد بارش‌های سنگین در 

بازه زمانی کوتاه می‌شوند.
رگبارهای سنگین تا فوق سنگین باران، رعدوبرق، 
وزش باد شدید تا خیلی شدید موقتی و تگرگ 
ازجمله مخاطرات جوی مورد انتظار این سامانه 
اعلام شده است. مهم‌ترین اثرات مخاطره‌آمیز 
این شرایط آبگرفتگی گسترده معابر شهری 
و روستایی، سیلابی شدن مسیل‌ها و طغیان 
رودخانه‌ها، احتمال تخریب جاده و پل، سیلاب 
شهری و امکان آبگرفتگی منازل در مناطق 
مستعد، برخورد صاعقه و خسارت در اثر باد 
شدید لحظه‌ای و خیزش گردوخاک، پرآب شدن 
سدها، احتمال ورود سیلاب از سمت استان‌های 
غربی ذکر شده است.  براساس هشدار سطح 
قرمز هواشناسی از شهروندان استان خواسته 
شده است که از تردد و اسکان در حاشیه و بستر 
رودخانه‌ها و مسیل‌ها خودداری کنند و تجهیزات 
راهسازی به مکان‌های امن منتقل شود. هشدار 
قرمز هواشناسی برای جنوب، جنوب غرب و شمال 
غرب استان کرمان هم صادر شده‌است. سامانه 
مانسون در روزهای آینده تقویت شده و بارش‌ها 
از امروز تا جمعه ادامه دارد. کرمانی هم باید از از 
حضور در حاشیه رودخانه‌ها و مسیل‌ها، حتی 

رودخانه‌های خشک خودداری کنند.

عدد خبررویداد

عملیات اجرایی 2252واحد نهضت 
ملی جهش تولید مسکن با حضور 
استاندار و دیگر مدیران استان بوشهر 
دیروز، یکشنبه آغاز شد. به گزارش 
ایرنا، از این تعداد واحد مسکونی 
۶۰۰واحد در برازجان، ۳۰۰واحد در 
جم، ۲۰۰واحد در بهارستان و ریز، 
۵۰۰واحد در دیلم، ۲۵۲واحد در 
کنگان و ۴۰۰واحد در گناوه ساخته 

می‌شود. 

2252
واحد

بوشهر

وزیر نیرو ضمن بازدید از پروژه‌های آب 
و برق کردستان گفت: در قالب طرح 
جهاد آبرسانی و با استفاده از اعتبار 
محرومیت‌زدایی، ۱۶۹روستای فاقد 
آب کردستان از آب آشامیدنی سالم 
بهر‌ه‌مند می‌شوند. به گزارش فارس، 
علی‌اکبر محرابیان افزود: این پروژه با 
اعتباری به میزان ۵۲۸میلیارد تومان 
اجرا می‌شود و با اجرای آن ۶۷ هزار نفر 

تحت پوشش قرار می‌گیرند.‌

169
روستا

کردستان

شناسایی چالش‌های مدیریتی در 

31استان کشور یکی از اهداف گزارش 
برگزاری رویداد هم‌افزایی مدیریت 
ایران ۱۴۰۱ عنوان شده است. حالا مدیران و 
مجموعه‌های دانش‌بنیان و مردمی سراسر کشور به 

دنبال هم‌افزایی برای حل این چالش‌ها هستند.

ظرفیت بالای استان‌ها 
دبیر اجرایی رویداد هم‌افزایی مدیریت ایران۱۴۰۱ در 
حاشیه برگزاری این نمایشگاه به خبرنگار همشهری 
می‌گوید:  مدیران ما با چالش‌های بسیار جدی در 
نظام مدیریتی کشور مواجه هستند و از سوی دیگر، 
شرکت‌های دانش‌بنیان، صنایع خلاق و مجموعه‌ها و 
مؤسسه‌های مردمی در سراسر کشور فعال هستند که 
ناظر بر حل چالش‌ها به ایده، خدمت یا محصول قابل 

ارائه رسیده‌اند. 
مجتبی حبیب‌اللهی، با بیان اینکه هم‌افزا حلقه وصل 
میان مدیران و مجموعه‌هاست، می‌افزاید: ما از نظام 
مسائل و چالش‌های کشور صحبت می‌کنیم و برای 
رسیدن به این چالش‌ها یک پژوهش 8ماده‌ای انجام 
داده‌ایم تا اولا خودمان به‌عنوان مجموعه هم‌افزا مسائل 
و چالش‌های کشور را بشناسیم و از سوی دیگر، بتوانیم 
این چالش‌ها و مسائل را در اختیار مسئولان کشور 

قرار دهیم.
دبیر اجرایی رویداد هم‌افزایی مدیریت ایران۱۴۰۱ 
با تأکید بر اینکه مجموعه‌های حاضر در نمایشگاه 
نیز با توجه به چالش‌ها و مسائل شناسایی شده 
انتخاب شده‌اند، گفت:‌ این رویداد در 8محور فرهنگی، 
اجتماعی، بهداشت-سلامت و محیط‌زیست، آموزش 
و مشاوره، مدیریت، کارآفرینی و اشتغال، رسانه و 
فضای مجازی و فناوری ارتباطات تشکیل شده است.

او درباره استقبال استان‌ها از این رویداد نیز توضیح 
می‌دهد: باور نمی‌کردیم این تعداد شرکت و مجموعه 
در استان‌ها وجود داشته باشد که هر یک محصول، 
ایده و خدمات ویژه‌ای برای حل مسائل و چالش‌های 

کشور داشته باشند.
 باورمان نمی‌شد چنین ظرفیت جدی در استان‌های 
ما وجود داشته باشد، اما خوشبختانه این واقعیت است 
و می‌توانم بگویم بخش زیادی از حاضران در نمایشگاه 

از استان‌ها هستند.
حبیب‌اللهی رویداد هم‌افزایی مدیریت ایران۱۴۰۱ 
را سرآغاز یک جریان می‌داند و می‌گوید: پلتفرم 
دائمی هم‌افزا شکل گرفته است و هم‌اکنون همه 

4هزار مجموعه‌ای که در سایت هم‌افزا ثبت‌نام کرده 
بودند در این پلتفرم یک صفحه اختصاصی دارند و 
می‌توانند علاوه بر ارائه اطلاعات به مخاطبان در سامانه 
 دیداری آنلاین با مسئولان و شرکت‌های دیگر قرار

 ملاقات بگذارند.

شبکه کارآفرینی و سهم استان‌ها
رویداد هم‌افزایی مدیریت ایران به‌گفته 
برگزارکنندگان قصد دارد به بزرگ‌ترین و 
گسترده‌ترین زیرساخت برای تجمع فعالان 
و نقش‌آفرینان واحدهای فناوری، فرهنگی-
اجتماعی و کسب‌وکارهای خاق و نو با 
 مدیران کشور برای کمک به حل مسائل کشور 

تبدیل شود.
یکی از بخش‌های مورد توجه این رویداد، بخش 
کارآفرینی و اشتغال است که مسئولان این بخش به 
همشهری می‌گوید: 280مجموعه کارآفرین و بخش 

خصوصی برای حضور در نمایشگاه ثبت‌نام کرده‌ بودند 
که از این میان 58مجموعه انتخاب شدند.

یاسر خانی با بیان اینکه برخی مجموعه‌های 
کارآفرین توانمندی فعالیت در استان‌های مختلف 
و اشتغال‌زایی را دارند، گفت:‌ در موضوع بیکاری خود 
دولت خیلی نمی‌تواند به‌صورت کامل پاسخگوی نیاز 
 جامعه باشد و به همین دلیل ما تلاش کردیم افراد

توانمند از سراسر کشور را جمع‌آوری، شناسایی 
 و به مناطقی که نیازمند ایجاد اشتغال هستند، 

متصل کنیم.
او توضیح می‌دهد: نگاه ما این است که مناطقی 
که بیکاری بیشتری دارند را به این مجموعه‌های 
کارآفرین وصل کنیم. علاوه بر اینکه با هماهنگی 
و هم‌افزایی بین کارآفرینان یک شبکه سراسری 
شکل می‌گیرد و آنها می‌توانند از هم الگو 
 بگیرند و بعد که به استان خود برگشتند ،از این

 شبکه استفاده کنند.

ضرورت توجه به رسانه‌های محلی
یکی دیگر از ویژگی‌های جالب رویداد هم‌افزایی 
مدیریت ایران توجه به نقش رسانه‌های محلی و 
استانی است؛ این موضوع در بخش اجتماعی نمایشگاه 

مورد توجه قرار گرفته است.
مسئول این بخش به همشهری می‌گوید: یکی از 
مهم‌ترین بخش‌هایی که مدیران و فعالان فرهنگی 
و اجتماعی تاکنون به آن بی‌توجه بوده‌اند، رسانه‌های 
محلی است؛ درحالی‌که اگر قرار باشد جریان‌سازی 
اتفاق بیفتد و ما بتوانیم در جامعه یک حرکت عمومی 
را رقم بزنیم نیاز است همه رسانه‌ها را در کنار هم 
ببینیم. امیرمسعود رایجی معتقد است عرق محلی، 
سرعت بازخورد، دربرگیری، مجاورت محتوای رسانه 
و قرابت از مهم‌ترین عوامل اثرگذاری بیشتر این 
رسانه‌ها محسوب می‌شود.او بخش دیگر رسانه‌های 
تأثیرگذار را پایگاه‌های خبری استانی و شهرستانی 
می‌داند که به همان دلایل ذکر شده برای رسانه‌های 
محلی می‌توانند مخاطب بیشتری جذب کنند و با 

بدنه اجتماعی خود به حل مسئله یا چالش بپردازند.
رایجی تأکید می‌کند: تجربه و بررسی‌های میدانی 
نشان می‌دهد پایگاه‌های خبری شهرستانی و استانی 

عموما در جریان‌سازی موفق‌تر عمل می‌کنند.

فرصتی برای تعامل استان‌ها در تهران
رویداد هم‌افزایی مدیریت ایران زمینه تعامل استان‌ها در 8محور را فراهم کرده است

لرستانعکس خبر

آلپ ایران

منطقه حفاظت‌شده اشترانکوه با قله‌های بلند و پربرف، 
رودهای زیبا، دره‌های عمیق، پوشش گیاهی و جانوری 
متنوع و روستاهای کوهپایه‌ای از معروف‌ترین مناطق 
دیدنی ازنا به شمار می‌رود. اشترانکوه که به آلپ ایران 

شهرت دارد، بلندترین نقطه استان لرستان به شمار می‌رود 
که از جنوب شرقی دورود تا شمال غربی الیگودرز کشیده 

شده است. منبع: تسنیم

هشدار باران‌‌ سیل‌آسا در6 استان
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کتابچه‌های مجزا از چالش‌های استانی

یکی از اتفاقات جالب نمایشگاه هم‌افزایی استخراج چالش‌های کلان 31استان کشور است. 
نتیجه پژوهش‌های صورت گرفته در این بخش به‌صورت کتابچه‌های مجزایی از مسائل ۳۱استان 

نیز روی سایت رویداد هم‌افزا قابل دسترسی است.

مکث


